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BbiyumaHue

lMpaesuiio: “

{Umobkl u3 0aHHO20 4ucria 8bl4ecmsb
opyaoe, Hado K yMeHbWaeMoMy
rnpubasumae YUCIIO, MPOMUBOIOIOKHOE




Bbiyucnume:

1.-4+(-9) =
-13

2. -4—(-9) =
-4+9=5
3. 4+9-=
5

4. -4 —(-9) =

-4+9=5



Bbiyucnume:
°5.—(-4)-(-9) =
°4+9=13
°6.-(-4) +9 =
°c 4+9=13
°7.—(-4) +(-9) =
© 4+(-9)=-5
*8. —(-4)-9 =
*4-9=-5




Bbiryucnume:

°*9. 4-9=

e 4+(-9)=-5
*10. 4+9=

e 5

°11. 4-(-9) =
e 4+9=13
°12. 4+ (-9) =

¢ 5



Bbiyucniume:
©13.-9-4 =
e -9+(4)=-13
©14.-9—(-4) =
e -9+4=-5
©15. -9+4 =
e -5
©16.-9 + (-4) =
¢ .13




Haxo)xOeHue OnnuHbI ompe3Ka

Uemy pasHa drnnuHa ompe3ska AB, ecrniu A(-5) u B
(9)?

—_—

-5 01 9

LnuHa ompe3ka AB rioka3sbieaem, Ha CKOJIbKO €O.
OMpEe3K08 HYXXHO rnepeMecmumae 8r1paeso
mou4ky A, 4mobhbI OHa riepeuwisia 8 moyky B.

To ecmb cKoMbKO Haoo ripubasume K 4ucriy -5,
4mobsb! rosy4usiocb Yucso 9.



Haxo)xOeHue OnnuHbI ompe3Ka

Uemy pasHa drnnuHa ompe3ska AB, ecrniu A(-5) u B
(9)?

—_—

-5 01 9
To ecmb cKoribKO Haoo ripubasums K Hucriy -5,
4mobsb! rosy4usiochb Yucsio 9.
llycmb OnuHa ompe3ka AB — x, moa0da
-5+x=9
X=9-(-5)
X=9+5=14



Haxo)xO0eHue OsTUuHbI ompe3Ka
Cdopmynupyem npaBuno:

UmobbI Haumu OnuUHy ompe3Ka Ha
KOOpOUHamHou rnpsiMmou, Hado u3

KOOpOUHambI €20 fnpaso20 KOHUa ebl4yecmb
KOOpOUHamy e20 Jj1ee020 KOHUa.

Haudume onurHy ompe3ska AB, ecniu A(-7), B(1):
AB=1-(-7) =
=1+7=8



Pewume ypasHeHUsI:

-2+X=4,3

Kak Haumu Heu3eecmHoe cria2caemMoe?
13 cymMMbI 8bIHECMb U3BECMHOE Crla2aeMOoe.
X=4,3-(-2)
X=4,3+2
X=6,3
[1IpoBepkKa:
2+6,3=(6,3-2)=4,3

BeinonHaem ynpaxHeHune 1092 cTp. 186




moe ypoka:

 UYmo o3Hayaem ebiHuUmMaHue
ompuyamersibHbIXx HYuces?

e Kakum OelicmeuemM MOXXHO 3aMeHUMb
éblYUMaHuUe 4yucrsia e u3 4yucsnaa?’
Omeem 3anuwume 8 obwem suoe.

 Kak HaUmMu OnTUHy ompe3Ka Ha
KoopOuHamHou rnpsimou?
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LllomawiHee 3a0aHue:

 [IPABUJIA BblyuuUTh,
e Ne1111,1112,1113,1114




[lposepoyHas paboma

BapuaHm 1 BapuaHm 2
1. -1+ (-8)= 1. -6-8=
2. -8—-6= 2. -8—(-6)=
3. -6+8= 3. -8+6=
4, -6—(-8)= 4., -8+ (-6)=
5. -(-6)—(-8) = 5. 8—6=
6. -(-6)+8= 6. 8—(-6)=
7. -(-6)—8= 7. 8 +(-6) =
8. 6—8= 8. -(-8)—-6=
9. 6-—(-8) = e -(-8)+6 =

10. 6 + (-8) = 10. - (-8)—(-6) =



[lposepoyHas paboma

BapuaHm 1 BapuaHm 2

1. -1+(-8)= -9 1. -6-8=-14
2. -8—6=-14 2. -8—(-6)=-2
3. -6+8=2 3. -8+6=-2

4, -6—-(-8)=2 4, -8+ (-6)=-14
5. -(-6)—(-8=14 5. 8-6=2

6. -(-6)+8=14 6. 8-(-6)=14
7. -(-6)—8=-2 7. 8+(-6)=2
8. 6-8=-2 8. -(-8)-6=2
9. 6-(-8)=14 9. -(-8)+6=14

10. 6 + (-8) = -2 10. -(-8)—(-6)=14



